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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Zeynep Besi Dara Bakırköy Kadın Kapalı Cezaevi’nde

kalmakta. 8 yıl 1 ay “örgüt üyeliği” nedeniyle ceza verilmiş sonrasında ikinci kez 9 yıl yine

“örgüt üyeliği” nedeniyle ceza alabilir. Pek çok mahpus gözlem kurullarından tahliye

edilmiyor. Delal Tekdemir “Verilen cezayı hak etmedim.” Dediği için tahliye edilmemiş.

Mekiye Sönük isimli mahpusa “Tarafsıza niye geçmedin?” denilerek tahliyesi engellenmiş.

Ehliyet yenileme işlemini yapamadıklarını. Gülizar Singar isimli mahpusun hastane raporu

alamadığım. Hastane revirinde Doktor Nermin Hanımın çok kötü bir muayene tarzı var, uzaktan

muayene ediyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1)Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2)Zeynep Besi Dara isimli yurttaşa iki kez “örgüt üyeliği” nedeniyle ceza verilme ihtimali

olduğu iddiası doğru mudur?

3)Delal Tekdemir isimli yurttaşın gözlem kurulunda verilen cezayı hak etmedim dediği için
tahliye edilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Delal Tekdemir isimli

yurttaşın tahliye olabilmesi için hangi cümleyi kurması gerekmektedir?

4)Mekiye Sönük isimli yurttaşın tarafsıza niye geçmedin denilerek tahliyesinin cezaevi

gözlem kurulu tarafından engellendiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa
Yargıtay ve Anayasa Mahkemesi’nin mahpusların tahliyesi için tarafsız koğuşa geçme

şartı aranmadığına dair kararları olmasına rağmen cezaevi idaresi hangi gerekçe ile
mahpusların tahliyesinde tarafsız koğuşa geçme şartı aramaktadır? Eğer bu iddialar

doğruysa Yargıtay ve Anayasa Mahkemesi kararlarım tammayan cezaevi idaresi
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hakkında soruşturma açılmış mıdır? Eğer açılmışsa soruşturmanm akıbeti ne

durumdadır?

5)Bakırköy Kadın Kapalı Cezaevi’nde kalan mahpuslarm ehliyet yenileme işlemlerini

yapamadıklan iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpusların bu

mağduriyetinin giderilmesi amacıyla cezaevi idaresinin yapmış olduğu çalışmalar var
mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

6)Bakırköy Kadm Kapalı Cezaevi revirinde bulunan doktorun hastalar ile ilgilenmediği
uzaktan muayene etttiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa başka bir
doktorun görevlendirilmesi ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

7)Son 5 yılda cezaevi idareleri ile ilgili tarafımza iletilen şikayet sayısı kaçtır?
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